
 

 

Concept verslag ALV Vereniging Dorpsbelangen, 23 maart 
2026 

 

Aanwezig: Dina Eisses (voorzitter), Désirée de Vries (penningmeester), Saskia 
Minderman (aspirant lid), Petra Koolhaas (aspirant lid) en Martin Doeswijk (aspirant 
lid). Presentielijst met overige 22 aanwezigen in bezit van secretaris. 

Extern: Debbie de Grote (gebiedscoördinator gemeente Coevorden) 

 

1. Opening en vaststellen agenda.  

Dina is voorzitter en opent de vergadering en heet iedereen welkom. Iedereen vult de 
presentielijst in. 

Welkom ook voor Debbie de Grote, gebiedscoördinator van de gemeente 
Coevorden.  

 

2. Notulen vorige ALV (17 maart 2025)  

Geen opmerkingen bij de notulen. 

 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

De violenactie heeft 914 euro opgeleverd; minus de kosten blijft 457 euro over; dit 
gaat naar de Stichting Dorpshuis. 

De rommelmarkt heeft 1.536 euro opgeleverd; minus kosten blijft 758 euro over; dit 
gaat naar de Vereniging Dorpsbelangen. 

Ad: gebruik van de school, in verleden enquête, diverse overleggen gehad met 
gemeente, ook met wethouder. Enkele weken terug overleg tussen Stichting 
Dorpshuis en Gemeente Coevorden. Er zijn drie dorpen binnen de gemeente die in 
aanmerking komen voor subsidie die verleend wordt door de provincie Drenthe. Wij 
komen hier mogelijk voor in aanmerking. Stichting Dorpshuis zal dit samen oppakken 
met de vereniging en de gemeente.  

Debbie geeft aan dat de provincie Drenthe 415.000 euro voor Coevorden heeft 
gekregen voor het Dorpsvernieuwingsfonds; de gemeente mag zelf dorpen 
aanwijzen. Hoe dat het beste verdelen; gekeken naar projecten en initiatieven die er 
al liggen. De Kiel is een actief dorp en (een grote pré voor onze nominatie) we 
hebben een dorpsvisie (dit is een vereiste voor het verkrijgen van deze subsidie). 
Voor de ontwikkeling van de school is een aanbesteding (tender) uitgeschreven. 
Mogelijk is een combinatie tussen ontwikkeling school en uitbreiding van het 
dorpshuis mogelijk. Afhankelijk van de uitkomst van de aanbesteding kan het project 
verder worden uitgewerkt. Dit voorstel moet vervolgens voor 1 november a.s. 
ingediend worden. Het bedrag wat hiermee gemoeid is, is 125.000 euro. 

Geesbrug en Aalden zijn de andere twee dorpen die voor het 
Dorpsvernieuwingsfonds in aanmerking komen. 



 

 

Het geld kan niet gebruikt worden voor het vergroten van het dorpshuis, maar 
bijvoorbeeld om de grond achter het dorpshuis te verwerven. Daar zijn andere 
subsidies (zoals Europese subsidie Leader) voor mogelijk. 

Dorit vraagt of de waarde van de grond al is bepaald en of de school zo ingericht kan 
worden in units dat hier jongeren kunnen gaan wonen. Debbie geeft aan dat dit in de 
aanbesteding duidelijk moet worden. Actie 1: Debbie gaat nog na of wij de openbare 
informatie uit deze aanbesteding mogen delen met het dorp. 

Eelco geeft aan dat aantal jaar geleden overleg is geweest met gemeente en 
provincie is geweest over de bestemming van de school. Hij vraagt de gemeente 
nogmaals om woonplekken te realiseren voor jongeren. Het zal afhangen van de 
projectontwikkelaar die de aanbesteding gaat winnen. De gemeente heeft de 
ontwikkeling van de school niet in eigen hand. 

 

4. Jaarverslag 2025  

Gepubliceerd op de site dekiel.info Jaarverslag-2025.pdf 

Prima verslag, complimenten voor de opstellers. Uit het verslag is op te maken hoe 
actief het dorp is. 

 

5. Financieel verslag 2025  

Désirée geeft een toelichting op het financieel verslag. Enkele bijzonderheden: 

- Opbrengst verkoop glasvezel is besteed (50% energiecoöperatie en 50% voor de 
vrijwilligersdag 

- 15.000 euro voor het Dorpshuis 
- Verder vooral de reguliere uitgaven 
- Op dit moment is er een flink bedrag als positief saldo. Hierbij wordt opgemerkt 

dat dit niet zomaar aangewend kan worden: 
o Er is een subsidie verkregen van de gemeente Coevorden voor de aanleg 

van een natuurspeeltuin. Zolang die niet gerealiseerd is, kan het geld niet 
worden uitgegeven. Idee wordt geopperd om te kijken of we dit bedrag 
kunnen gebruiken bij de ontwikkeling van het dorpshuis. Als het er komend 
jaar nog steeds is, gaan we in overleg met de gemeente 

o Dit is nodig om eventuele tegenvallers op te vangen; zoals bijvoorbeeld de 
(toekomstige) vervanging van de lantaarnpalen 

o Minus de hierboven genoemde reserveringen is de te besteden financiën 
ruim 13.000 euro 

 

6. Kascommissie  

Verslag Kascommissie 2025: Mirjam Eymaal en Ad van Ginneken, reserve Wilma 
Hummel.  

Ad geeft toelichting. Met de handleiding in de hand hebben Mirjam en Ad alles 
gecontroleerd. Alles is tip top in orde. 

De penningmeester en het bestuur wordt decharge verleend. 

https://www.dekiel.info/wp-content/uploads/2026/03/Jaarverslag-2025.pdf


 

 

Complimenten voor Désirée en dank aan Ad en Mirjam. 

 

Vaststellen nieuwe kascommissie: Ad (nog één jaar) en Wilma zijn de nieuwe 
kascommissieleden. Reserve is Roelie de Boer.  

 

 

7. Verkiezing nieuwe bestuursleden 

Dina Eisses is volgens rooster aftredend en niet herkiesbaar.  

Angelina van Ginneken heeft zich uit het bestuur teruggetrokken. Angelina wordt 
bedankt voor haar inspanningen als voorzitter de afgelopen jaren en bij de 
verschillende activiteiten. Een presentje hiervoor wordt nog langsgebracht. 

Dit betekent dat er nu 3 bestuursleden zijn: Dina Eisses, Arjan Eisses (vanuit de 
Stichting Dorpshuis) en Désirée de Vries.  

Aspirant bestuursleden zijn Saskia Minderman, Petra Koolhaas en Martin Doeswijk. 
Aspirant bestuurslid Brenda Toet heeft zich voor deze ALV teruggetrokken. Dorit 
geeft aan interesse te hebben in een bestuursfunctie, maar wil eerst goed 
geïnformeerd worden wat het inhoudt. Het nieuwe bestuur neemt contact op met 
Dorit. Het bestuur zou ook graag zien dat jonge dorpsgenoten aansluiten bij het 
bestuur. 

Petra, Saskia en Martin stellen zich voor. Het zittende bestuur stelt voor om de 
volgende personen te benoemen als bestuurslid: Petra Koolhaas, Saskia Minderman 
en Martin Doeswijk. Iedereen is unaniem voor.  

Het nieuwe bestuur bestaat uit: 

Arjan Eisses, Martin Doeswijk, Petra Koolhaas, Saskia Minderman en Désirée de 
Vries. 

 

8. Dorpsbudget 

Voor de besteding van het dorpsbudget 2026 is een aantal voorstellen ingediend: 

Werkgroep Duurzaamheid:  

Ton Schamper heeft prototype gemaakt met de 7 marken erin. Het insectenhotel 
wordt donderdag 25 maart a.s. vanaf 13 uur geplaatst in het plukbos van 
Staatsbosbeheer. Iedereen is welkom om te helpen.  

De werkgroep vraagt 1.000 euro. 500 euro voor het werkgroepbudget wordt besteed 
aan de insectenhotels; aanvullend vraagt de werkgroep 500 euro voor de biologische 
bollen. De aanwezigen zijn akkoord. 

 

WG Activiteiten: 



 

 

Werkgroep lunchcafé is maandelijks. Vraag is of het jaarlijks werkgroepbudget 
verhoogd kan worden van 500 tot 750 euro, zodat naast het maandelijkse lunchcafé 
ook nog andere activiteiten gebruikt kan worden (enkele voorbeelden quiz, 
filmavond, spooktocht, vrijwilligersdag). Iedereen akkoord. 

 

Sponsoring muziekevenement door Eelco en Janneke Nijboer: Er is 7,50 euro korting 
voor dorpsgenoten (maximum 60 mensen) beschikbaar. Het bestuur heeft dit 
goedgekeurd.  

Het feest is voor jong en oud. Het feest verbroederd. Bianca vraagt of de korting niet 
hoger mag zijn. Er is hier veel bijval voor. Jaap geeft aan dat we een flink bedrag als 
dorpsbudget (jaarlijks circa 7.500 euro) krijgen. Zou hier een wat meer ruimhartiger 
bijdrage verleend kunnen worden vanuit de Vereniging Dorpsbelangen? Voorstel is 
25 euro per persoon, voor 60 personen (totaal maximaal 1.500 euro). Er wordt een 
extra berichtje verspreid via de dorpsmail; Janneke neemt hiervoor contact op met 
Ad. 

Dorpsuitje, voorstel van Mirjam Eymaal, vanwege het succes van vorig jaar. Wanneer 
er animo is, dan kan er een voorstel worden ingediend bij het bestuur. 

Telefooncel: Saskia doet een oproep of er vrijwilligers zijn om de telefooncel op te 
knappen. De telefooncel wordt regelmatig bezocht. Besloten wordt eerst met 
vrijwilligers te proberen, anders om offertes op te vragen om de telefooncel op te 
knappen. Om dit betaald te laten doen door een dorpsgenoot is niet akkoord voor de 
leden. Een aantal aanwezigen (Henk en Dorit) bieden aan te willen helpen. Saskia 
coördineert.  

 

Nieuwe activiteiten: 

- Rick organiseert 22 april een avond over gewasbescherming 
- Henk oppert om een bierproeverij te organiseren. De aanwezigen zijn akkoord als 

de dorpsvereniging dit deels met een bijdrage. Henk zal dit met het bestuur 
opnemen als er meer bekend is 

- 6 juni is de dorps BBQ (Roelie, Fokke, Casper, Trevor zitten in de organisatie) 
- Feest bij Janneke en Eelco Nijboer: 11 april 

 

9. Informatie stichting Dorpshuis 

Ad geeft aan dat stichting Dorpshuis traditioneel op de agenda van de ALV staat om 
een toelichting te geven. 

De verlichting in het dorpshuis is één van de projecten die afgelopen jaar is 
gerealiseerd. Dat is goed gelukt met de hulp van vrijwilligers. Waarvoor hulde. 

Het dorpshuis wordt regelmatig verhuurd. Schatting circa 30 keer per jaar (ook 
bijvoorbeeld bij de verkiezingen). 

Er is een financiële buffer om tegenvallers op te vangen. De giften (violenactie en 
van de vereniging) zijn in dank aanvaard. De financiële reserve is gestegen van 
21.000 naar 38.000 euro.  



 

 

 

10. Informatie van Energiecoöperatie 7 marken  

Jaap licht toe dat de energiecoöperatie is uitgebreid met Wezuperbrug, ’t Haantje en 
Schoonoord. 

Een van de idee is om op het nieuwe MFC zonnepanelen geplaatst kunnen worden 
op het dak en op carports.  

Alle leden krijgen een PE meter, zodat iedereen zelf zijn energieverbruik kan inzien 
en dan ook kan bekijken waar je het beste op kunt besparen. 

In mei a.s. is de eerstkomende ledenvergadering.  

 

11. Rondvraag  

Roelie: vraag over het dorpsbudget. Als het niet besteed wordt, dan is het kwijt. 
Roelie vraagt of er een deel van het budget beschikbaar gesteld kan worden aan de 
clubs, verdeeld naar rato van het aantal deelnemers van de activiteit. 

Actie: afgesproken is dat het bestuur gaat kijken of er budget voor activiteiten ter 
beschikking gesteld kan worden. 

Trevor: lidmaatschap Vereniging Dorpsbelangen; is dat bekend? Désirée geeft aan 
dat er een ledenlijst is. Désirée geeft aan dat in verleden een betalingsverzoek werd 
meegestuurd met het dorpskrantje. Er zijn nu veel leden die nog niet betaald hebben. 
Actie: het bestuur gaat kijken hoe de contributie geïnd kan worden. Janneke oppert 
om een QR code te gebruiken. Of een automatische betaling laten regelen. 

Hennie: heeft verzoek ingediend namens de creaclub. Désirée geeft aan dat dit 
wordt meegenomen in de eerstvolgende bestuursvergadering. 

Arie: vraagt applaus voor Dina voor haar uitmuntende voorzitterschap. Saskia biedt 
namens iedereen een mooie bos bloemen aan. 

 

12. Sluiting 

De vergadering wordt om 22 uur gesloten. 

 

  



 

 

Actielijst ALV Dorpsbelangen De Kiel – 23 maart 2026 
Actie 1: Nagaan of openbare informatie uit de aanbesteding gedeeld mag worden met 
het dorp. 
Actiehouder: Debbie de Grote (gemeente Coevorden) 
 

Actie 2: Onderzoeken of het bedrag voor de natuurspeeltuin kan worden ingezet bij de 
ontwikkeling van het dorpshuis. 
Actiehouder: Bestuur Vereniging Dorpsbelangen in overleg met Stichting Dorpshuis 
 

Actie 3: Extra bericht versturen via de dorpsmail over de hogere bijdrage voor het 
muziekevenement. 
Actiehouder: Janneke Nijboer 
 

Actie 4: Coördineren van de opknapbeurt van de telefooncel en afstemmen met 
vrijwilligers. Indien geen vrijwilligers beschikbaar, offertes aanvragen 
Actiehouder: Saskia Minderman 
 

Actie 5: Gesprekken voeren met Dorit over haar eventuele bestuursfunctie. 
Actiehouder: Bestuur Vereniging Dorpsbelangen 
 

Actie 6: Onderzoeken of een deel van het dorpsbudget beschikbaar gesteld kan worden 
aan clubs/activiteiten. 
Actiehouder: Bestuur Vereniging Dorpsbelangen 
 

Actie 7: Bekijken hoe de contributie het beste geïnd kan worden. 
Actiehouder: Bestuur / penningmeester (Desirée de Vries) 
 

Actie 8: Verzoek van de creaclub meenemen in de eerstvolgende bestuursvergadering. 
Actiehouder: Bestuur / penningmeester (Desirée de Vries) 
 

 


